التصنيف الموحد للتجارة الدولية
اسم التصنيف بالعربية: التصنيف الموحد للتجارة الدولية (التنقيح الرابع)
اسم التصنيف بالانجليزية: Standard International Trade Classification, Rev.4
مختصر اسم التصنيف: SITC Rev.4
الإصدار والسنة/ الإعتماد: 2012
نبذة تاريخية عن التصنيف: 
رغم أن السعي إلى زيادة قابلية إحصاءات التجارة الدولية في البضائع للمقارنة ما برح قائماً منذ وقت طويل جداً،  فإنه حتى الثلاثينات لم تحدث تطورات ملموسة على طريق حل تلك المشكلة. ففي عام 1938  نشرت لجنة الخبراء الإحصائيين التابعة لعصبة الأمم في  تقرير لها  قائمة صغرى بالسلع الأساسية لأغراض إحصاءات التجارة الدولية,  وقد كانت القائمة الصغرى للعصبة مبنية على تنقيح عام 1937 لمشروع التسميات الجمركية الذي أعدته العصبة.

صدرت النسخة الأولى من التصنيف عام 1960، تلاها التنقيح الثاني عام 1975 نتيجة التغيرات والمستجدات في سوق التجارة الدولية في ذلك الحين، ونتيجة لإصدار النسخة الأولى من النظام المنسق لوصف وترميز السلع أصبحت الحاجة ملحة لتنقيح التصنيف الموحد للتجارة الدولية- التنقيح الثالث- حيث صدر هذا التنقيح عام  1985 واستخدمه الجهاز عام 1995.
شرعت الشعبة الاحصائية في الامم المتحدة في إعداد التنقيح الرابع للتصنيف الموحد للتجارة الدولية في عام 2004. تمت موائمة هذا الإصدار مع نسخة عام 2007 من النظام المنسق. وجميع البنود الأساسية للتنقيح الرابع محددة حسب البنود الفرعية للنظام المنسق إصدار عام 2007. وعلية أدخل في التصنيف بنود جديدة أينما كان ممكناً تجميع بنود فرعية جديدة في النظام المنسق وتكون لها دلالة اقتصادية. وتم حذف 238 بند من التنقيح الثالث وأضيف 87 بنداً جديدًا للتنقيح الرابع.
هيكلية التصنيف:
يحتوي الدليل على عشرة أبواب تبدأ من الباب رقم "0" ويختص بالمواد الغذائية والحيوانات الحية وينتهي بالباب رقم 9 الخاص بالمعاملات غير مصنفة، ويتضمن "67" قسم موزعة على الأبواب العشرة, وكل قسم من هذه الأقسام موزعاً إلى عدد من المجموعات وعددها "262" مجموعة، وكل مجموعة مقسمة إلى عدد من المجموعات الفرعية وعددها 1023 وبالتالي يحتوي الدليل على "2970" بند إحصائي تقريباً.
استخدامات التصنيف:
يعتمد الجهاز حالياً على النظام المنسق لوصف وترميز السلع الأساسية (HS) الخاص بإحصاءات التجارة الدولية ولكن يتم الرجوع ل (SITC) تلبية  لطلبات الجمهور اعتماداً على جداول الربط بين التصنيفين.
اسم التصنيف الدولي المعياري المناظر (إن وجد): 
Standard international trade classification SITC 4
رابط التصنيف الدولي المعياري المناظر على الانترنت: 
https://unstats.un.org/unsd/publication/SeriesM/SeriesM_34rev4a.pdf
تاريخ بدء استخدام الإصدار الحالي: 2014
الإصدارات المحلية السابقة من التصنيف: التصنيف الموحد للتجارة الدولية (التنقيح الثالث) تم استخدامه في الجهاز منذ عام 1995 لغاية 2013
