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نبذة تاريخية عن التصنيف:
يُستخدم A Framework for the Development of Environment Statistics) (FDES)) ربط مكونات البيئة بمجموعات البيانات الإحصائية المجمعة. حيث أن مكونات البيئة تمثل نطاق إحصاءات البيئة. ومجموعات البيانات يتم تصنيفها اعتمادا على مبدأ أن المشكلات البيئية هي نتاج الأنشطة البشرية والظواهر الطبيعية، ونتيجة الأنشطة البشرية والظواهر الطبيعية تنتج مجموعة من الآثار والأفعال وردود الأفعال. بواسطة البيانات المناسبة حول الأنشطة الاقتصادية والبشرية والأحداث الطبيعية يتم حدوث استجابة من قبل الأفراد والمنظمات من اجل محاولة إحداث توازن بيئي. 
هيكلية التصنيف:
يعرض الفصل الأول من إطار تطوير الإحصاءات البيئية لمحة عامة حول الخصائص الرئيسية للإحصاءات البيئية. حيث يحدد الإطار الاستخدامات الرئيسية ومجموعات المستخدمين والعلاقة ما بين البيانات والإحصاءات والحسابات والمؤشرات البيئية. كما يقدم كذلك المصادر النموذجية للبيانات وأهم الاعتبارات الزمنية والمكانية، بالاضافة الى وصف موجز للتصنيفات والمجموعات الأخرى المستخدمة على نطاق واسع في إحصاءات البيئة، كما يولى اهتمام خاص للجوانب المؤسسية لإحصاءات البيئة.
بينما يتناول الفصل الثاني الأساس المفاهيمي لنطاق الإطار. حيث يشرح المفاهيم الأساسية الكامنة وكيف تم ترجمتها إلى المكونات الستة التي تشكل الإطار. ويقدم التسلسلات الهرمية للمكونات والمكونات الفرعية والموضوعات الإحصائية التي توفر الهيكل التنظيمي لإحصاءات البيئة.  وأخيراً، تم توضيح العلاقة بين FDES والأطر الأخرى، وخاصة نظام المحاسبة البيئية والاقتصادية والإطار التحليلي DPSIR.
يعرض الفصل الثالث المكونات والمكونات الفرعية والمواضيع الإحصائية في الإطار بشكل مفصل وواسع. ويصف أهمية الموضوعات الإحصائية ومصادر البيانات النموذجية والشركاء. ويحدد الإحصائيات ذات الصلة اللازمة لوصف الموضوعات الإحصائية وعلاقاتها ويقدم معلومات حول عملية جمع البيانات وملاءمتها من حيث التوقيت الزمني ومصادر جمعها، وكذلك حول المنهجيات المستخدمة. تشكل هذه الإحصاءات المجموعة الأساسية لإحصاءات البيئة.
يعرض الفصل الرابع المستويات الثلاثة للمجموعة الأساسية لإحصاءات البيئة، بناءً على مدى ملاءمة الإحصاءات وتوافرها وتطورها المنهجي، ويقدم المجموعة الأساسية لإحصاءات البيئة (المستوى 1 من المجموعة الأساسية) ويصف معايير عملية اختيارها.
يقدم الفصل الخامس أمثلة لتطبيق FDES على قضايا مختارة بيئية واجتماعية واقتصادية متداخلة (مثل تغير المناخ)، بالإضافة إلى احتياجات تحليلية قطاعية أو مواضيعية محددة (مثل الزراعة والبيئة، وإدارة المياه، وقطاع الطاقة والبيئة).  توضح هذه الأمثلة مرونة FDES وقدرته على التكيف مع احتياجات المستخدم والسياسات المختلفة.
يحتوي الملحق "أ" على المجموعة الأساسية الكاملة من إحصاءات البيئة. بينما يتناول الملحق "ب" معلومات داعمة عن التطورات المفاهيمية والسياسات منذ نشر FDES في عام 1984. ويصف الملحق "ج" أهم الاتفاقات البيئية المتعددة الأطراف ذات الصلة بإحصاءات البيئة. بينما يعرض الملحق "د" بعض التصنيفات والمجموعات الأخرى المهمة المستخدمة في إحصاءات البيئة.
استخدامات التصنيف: 
دعت الحاجة الى اطار يساعد في تطوير احصاءات البيئة وتنسيقها وتنظيمها، وهناك تصور لاستخدام هذا الاطار في الاغراض المحددة التالية:
1. تحديد نطاق الإحصاءات البيئية وتحديد مكوناتها 
2. المساهمة في تقييم متطلبات البيانات والمصادر وتوفر البيانات وتسهم في المساعدة في سد الفجوات فيها
3. توجيه تطوير عمليات جمع البيانات وقواعد البيانات متعددة الأغراض 
4. المساعدة في تنسيق وتنظيم الإحصاءات البيئية حسب الطابع المشترك بين المؤسسات..
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