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مختصر اسم التصنيف: IPCC 2006
الإصدار والسنة: 2006
نبذة تاريخية عن التصنيف: 
تم إنشاء الهيئة الحكومية الدولية المعنية بتغير المناخ (Inter-governmental  Panel on Climate Change) في عام 1988. من قبل المنظمة العالمية للأرصاد الجوية (WMO) وبرنامج الأمم المتحدة للبيئة. إن إنشاء هذه الهيئة من اجل تقديم معلومات حول تغير المناخ من وجهة نظر علمية إلى حكومات العالم . كانت المهمة الأولى للفريق الحكومي الدولي على النحو المبين في القرار العام للأمم المتحدة 43/53 المؤرخ 6 كانون الأول الجمعية عام 1988 هو إعداد مراجعة شاملة وتوصيات فيما يتعلق بحالة المعرفة في علم تغير المناخ ؛ الآثار الاجتماعية والاقتصادية لتغير المناخ واستراتيجيات الاستجابة الممكنة والعناصر لإدراجها في اتفاقية دولية محتملة في المستقبل على المناخ. 
هيكلية التصنيف:
ويتضمن دليل الهيئة أربعة قطاعات وهي: الطاقة، العمليات الصناعية واستخدام المنتجات، الزراعة والحراجة واستخدامات الأرض الأخرى، النفايات.
وهناك  ثلاث مستويات. حيث يعبر المستوى عن درجة تعقد المنهج. المستوى الأول هو المنهج الأساسي، والمستوى الثاني المتوسط أما المستوى الثالث وهو المستوى الأكثر طلبا من حيث الطلب على البيانات. وأحيانا يشار إلى المستوى الثاني والثالث بتعبير أساليب المستوى الأعلى وهما يعتبران أكثر دقة من المستوى الأساسي. تم إعداد أساليب المستوى الأول لجميع الفئات بشكل يسمح باستعمال الإحصائيات المتوافرة على المستوى الوطني والعالمي بالإضافة إلى معاملات الانبعاث الافتراضية والبارامترات الإضافية الممنوحة وبالتالي فهي ملائمة لجميع البلدان.
استخدامات التصنيف:
ويتألف دليل الخطوط التوجيهية لعام 1996 من الخطوط التوجيهية المنقحة للهيئة (IPCC) لعام 1996 بشأن قوائم حصر غازات الاحتباس الحراري ودليل الممارسات السليمة وإدارة عدم التيقن المقترن بقوائم حصر غازات الاحتباس الحراري ودليل الممارسات السليمة لاستخدام الأراضي وتغير استخدام الأراضي والحراجة. وقد تمت صياغة الخطوط التوجيهية لعام 2006 بناء على عمل هذا الفريق بطريقة متطورة تضمن الانتقال من الخطوط التوجيهية السابقة إلى هذه الخطوط التوجيهية الجديدة بشكل سلس بقدر الإمكان . وتغطي هذه الخطوط التوجيهية الجديدة مصادر وغازات جديدة وتشمل تحديث المنهجيات التي نشرت سابقا متى حققت المعرفة العلمية والفنية تقدما منذ إصدار الخطوط التوجيهية السابقة .
اسم التصنيف الدولي المعياري المناظر: 2006 IPCC Guidelines for National Greenhouse Gas Inventories
رابط التصنيف الدولي المعياري المناظر على الانترنت: 
عربي: 
http://www.ipcc-nggip.iges.or.jp/public/2006gl/arabic/index.html
انجليزي:
http://www.ipcc-nggip.iges.or.jp/public/2006gl/index.html
تاريخ بدء استخدام الإصدار الحالي: 
2012
الإصدارات المحلية السابقة من التصنيف: 
لا يوجد
الإصدارات الدولية المعيارية السابقة من التصنيف: 
- الخطوط التوجيهية لهيئة IPCC لعام 1996 بشأن القوائم الوطنية لحصر غازات الاحتباس الحراري
تم الاعتماد على هذا الدليل في تقارير 2002 إلى 2011
رابط الإصدار السابق من التصنيف على الانترنت: 
http://www.ipcc-nggip.iges.or.jp/public/gl/invs1.html
