الاحصاء الفلسطيني ينضم للجنة برنامج حماية التعليم في القدس

رام الله – 03/06/2017- أعلن وزير التربية والتعليم العالي د. صبري صيدم، ورئيس جهاز الإحصاء المركزي الفلسطيني د. علا عوض انضمام جهاز الإحصاء المركزي للجنة برنامج حماية التعليم في القدس.
وجاء ذلك خلال لقاء جمعهما، اليوم السبت، في مقر الوزارة، بحضور مدير عام النشاطات الطلابية صادق الخضور، ومدير عام التخطيط د. مأمون جبر، ومدير عام وحدة القدس ديما السمان، ومن الجهاز الإحصاء مدير عام العلاقات العامة لؤي شحادة، ومدير التجارة الخارجية حسام خليفة، ومدير الحسابات التابعة آمنة النتشة، لبحث عديد القضايا التعاونية المشترك التي من أهمها تنفيذ مسابقة وأنشطة في المدارس تحضيراً للتعداد العام الذي سينفذ نهاية العام الجاري.
وجدد صيدم اعتزازه بالجهود التي يقوم بها الجهاز المركزي للإحصاء، مؤكداً أنه معنيٌ بأن تكون البرامج المشتركة بين الوزارة والجهاز هادفة، بحيث تفعِّل تعميم الثقافة الإحصائية في أوساط طلبة المدارس، كما أبدى استعداده لتسخير كافة المقومات التي تحوزها الوزارة لصالح إنجاح التعداد العام.
من جانبها، عرضت عوض مجالات مقترحة للتعاون وتحضيرات الجهاز واستعداداته للتعداد، واستعرضت بعض المحاور ذات العلاقة بتوفير البيانات التربوية مؤكدة أنَّ قطاع التعليم يشكل بإحصائياته مورداً خصباً للمعلومات والبيانات المهمة لصانع القرار وللمواطن على حد سواء.
وفي هذا السياق، اتفق الطرفان على تشكيل لجنة متخصصة من الوزارة وجهاز الإحصاء لإنهاء الترتيبات الخاصة بإطلاق المسابقة مع بداية العام المدرسي القادم.
وتطرق الطرفان لسبل وآليات التعاون المشترك في مجال تدفق البيانات الإحصائية الخاصة بقطاع التعليم ونشرها؛ ذلك ما يوفر قاعدة بيانات تتسم بالتحديث الدائم، وآليات تنفذ جهد متخصص لقياس جودة التعليم، وتقديم مؤشرات نوعية ترصد كل ما يرتبط بالتحصيل الأكاديمي والخطوات التطويرية.
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