السيدة عوض،  تترأس صباح اليوم الجمعة 25/08/2017
اجتماعاً مركزياً للفريق الوطني للتعداد العام 2017  في دولة فلسطين
ترأست معالي السيدة علا عوض رئيس الاحصاء الفلسطيني/ المدير الوطني للتعداد،  صباح اليوم الجمعة 25/08/2017، اجتماعاً مركزياً للفريق الوطني للتعداد العام للسكان والمساكن والمنشآت 2017 في دولة فلسطين، وذلك في المقر الرئيسي للإحصاء الفلسطيني بمدينة رام الله، وفي مكتبه في مدينة غزة وذلك عبر الاسكايب، حضره اعضاء اللجنة التنفيذية للتعداد ومدراء التعداد ومساعديهم في المحافظات الفلسطينية. 

وقد رحبت السيدة عوض بأعضاء الفريق الوطني للتعداد وشكرتهم على مواصلة العمل ليل نهار وفي ايام العطل الرسمية، وهذا مما يدل على عمق الانتماء والحرص على إنجاح هذا التعداد الوطني الهام والذي يعتبر مشروعاً سيادياً لدولة فلسطين.
وقد استعرض رئيس الاحصاء الفلسطيني/ المدير الوطني للتعداد، مع اعضاء الفريق الوطني للتعداد تقييم العمل خلال الفترة السابقة بشكل عام وعملية تدريب المراقبين للتعداد العام بشكل خاص بعد مرور اسبوعاً على عملية التدريب، وكذلك استعراض خطة العمل خلال مواصلة عملية تدريب المراقبين خلال الاسبوع القادم من الناحية الفنية والإدارية، من اجل العمل على تذليل كافة العقبات والمشاكل التي قد تواجه ذلك.
وقد تم خلال الاجتماع تقييم خطة العمل في التعداد العام 2017 بشكل عام وتنفيذ المرحلة الثانية للتعداد بشكل خاص والمتمثلة في حصر وترقيم جميع المباني والوحدات السكنية والمنشآت واستيفاء استمارة تعداد المباني والوحدات السكانية والمنشآت والتي ستبدأ خلال الفترة من 16/09 – 31/10/2017 والتي سيقوم بتنفيذها طاقم ميدانياً مختص من المشرفين والمراقبين يديره مدير التعداد ومساعديه في كل محافظة تحت اشراف رئيس الاحصاء الفلسطيني/ المدير الوطني للتعداد واللجنة التنفيذية للتعداد.
هذا وقد تم  خلال الاجتماع تقييم العمل بالتعداد العام 2017 من كافة الجوانب الفنية والإدارية والإعلامية، وقد تمخض عن الاجتماع عدة قرارات وتوجيهات من رئيس الاحصاء الفلسطيني/ المدير الوطني للتعداد بخصوص دعم ومساندة العمل في التعداد في دولة فلسطين.
