
الاحصاء الفلسطيني يصدر بياناً صحفياً حول نتائج مسح البيئة الاقتصادي، 2015
شبكة المياه العامة هي أكثر الوسائل شيوعاً للحصول على المياه
على مستوى دولة فلسطين بلغت نسبة المنشآت الاقتصادية لعام 2015 التي تعتبر شبكة المياه العامة مصدراً للحصول على المياه 83.4%.
أكثر من ثلثي المنشآت الاقتصادية مخدومة بشبكة الصرف الصحي 
بلغت نسبة المنشآت الاقتصادية في فلسطين التي تتخلص من المياه العادمة بواسطة شبكة الصرف الصحي 71.3%، مقابل 15.2% من المنشآت تتخلص من مياهها العادمة بواسطة الحفر الامتصاصية وذلك خلال العام 2015.  
المنشآت الاقتصادية تنتج حوالي 20 الف طن من النفايات الصلبة شهرياً

خلال العام 2015 انتجت المنشآت الاقتصادية في فلسطين حوالي 20.2 الف طن شهرياً من النفايات الصلبة،  نتجت معظم النفايات من الضفة الغربية بكمية بلغت حوالي 15.3 الف طن شهريا،ً فيما بلغت الكمية الناتجة من قطاع غزة حوالي 4.9 الف طن شهرياً.
90.2% من المنشآت الاقتصادية تقوم بنقل نفاياتها إلى أقرب حاوية

بلغت نسبة المنشآت في فلسطين لعام 2015 التي تقوم بنقل النفايات الصلبة الناتجة عنها إلى أقرب حاوية 90.2%، منها 97.5% تستخدم حاوية خاصة بالبلدية، و2.5% تستخدم حاوية خاصة بالمنشأة.

الهيئات المحلية تخدم  حوالي 86% من المنشآت الاقتصادية في التخلص من نفاياتها
بلغت نسبة المنشآت في فلسطين خلال العام 2015 والتي تقوم بالتخلص من النفايات بنفسها 5.2% (4.3% في الضفة الغربية، و7.2% في قطاع غزة)، فيما بلغت نسبة المنشآت التي تتمتع بخدمة الهيئات المحلية في التخلص من النفايات 85.9% (88.1% في الضفة الغربية، و81.3% في قطاع غزة).  
المكون الأول لمعظم نفايات المنشآت الاقتصادية هو الورق والكرتون

بلغت نسبة المنشآت الاقتصادية في فلسطين التي تحتوي نفاياتها على ورق وكرتون 91.5%، و75.8% من المنشآت الاقتصادية تحتوي نفاياتها على بلاستيك ومطاط، و55.8% من المنشآت الاقتصادية تحتوي نفاياتها على تراب وحجارة.   
دورية التخلص النهائي من النفايات الصلبة:
بلغت نسبة المنشآت الاقتصادية في فلسطين خلال العام 2015 والتي تقوم بالتخلص النهائي من نفاياتها من مرة الى ثلاث مرات أسبوعيا 46.2% مقابل 23.1% من المنشآت تقوم بالتخلص من نفاياتها 7 مرات فأكثر أسبوعياً.
