جامعة الخليل والاحصاء الفلسطيني يعقدان ورشة حول واقع القطاع الزراعي في جنوب الضفة الغربية
الخليل-معا- 26/11/2012-  نظم مركز الارشاد الزراعي والتدريب بكلية الزراعة وبالتعاون مع الجهاز المركزي للاحصاء الفلسطيني ورشة عمل حول "واقع القطاع الزراعي في جنوب الضفة الغربية واستخدامات بيانات التعداد الزراعي"، بدأت الورشة بآيات من الذكر الحكيم والوقوف لتلاوة الفاتحة لشهداء فلسطين والسلام الوطني الفلسطيني.
وافتتح الدكتور صبري الصغير، عميد كلية الزراعة في جامعة الخليل الورشة ورحب بالجهاز المركزي للاحصاء الفلسطيني وبالحضور، وأكدّ على دور الجامعة في خدمة المجتمع الفلسطيني.
بعد ذلك قام الدكتور طلعت أبو رجب التميمي، رئيس قسم الانتاج اللنباتي والوقاية في كلية الزراعة في جامعة الخليل بالحديث حول مركز الارشاد الزراعي والتدريب في جامعة الخليل حيث وجد هذا المركز لمساعدة المجتمع المحلي من خلال الارشاد للمزارعين وتقديم المشورة وحديثا يتوجه لتدريب المهندسين الزراعيين في دورات وورش عمل لزيادة الخبرة لديهم وبين أن الإحصاء الزراعي والحصول عليه هو البداية للإرشاد الزراعي الفاعل.
ثم قدم توفيق نصار ، مدير دائرة المسوح والعمل الميداني في جنوب الضفة في الجهاز المركزي للاحصاء الفلسطيني، شرحاً حول جهود الاحصاء الفلسطيني للتعاون مع جامعة الخليل وكلية الزراعة لنشر المعلومات الصادرة عن الجهاز المركزي للإحصاء. بعدها تحدث السيد محمود عبد الرحمن مدير عام الاحصاءات الجغرافية في الجهاز المركزي للاحصاء الفلسطيني بتوضيح مهام الإدارة وتفرعاتها وتكلم عن الاحصاءات الزراعية التي هي إحدى مهام هذه الإدارة.

واختتمت الورشة شادية أبو الزين، مدير دائرة إحصاءات الزراعة في الجهاز المركزي للإحصاء الفلسطيني، حول الاحصاءات الزراعية في الجهاز المركزي للاحصاء وعرضت المادة الفنية والمؤشرات الاحصائية وواقع القطاع الزراعي في جنوب الضفة من خلال هذه المؤشرات. 

