محافظة طولكرم تستضيف وفداً من الفريق الوطني للتعداد في محافظة طولكرم  
طولكرم- 09/08/2017- استضافت محافظة طولكرم وفداً من الفريق الوطني للتعداد بمحافظة طولكرم، التابع للجهاز المركزي للإحصاء الفلسطيني، ضم  كلاً من ربى القبج مديرة التعداد في محافظة طولكرم، وهالة جانم المنسقة الإعلامية للتعداد، وكان في استقبالهم كل من ميسون زريقي، رئيس وحدة العلاقات العامة، ومحمد جمال مدير دائرة الإعلام والترجمة، وذلك في اطار التنسيق والتعاون مع مؤسسة المحافظة ممثلة بمحافظ طولكرم الأخ عصام أبو بكر لتوفير كافة الظروف المناسبة للتعداد العام للسكان والمساكن والمنشآت 2017.
 وشددت زريقي، على دعم المحافظ أبو بكر ورعايته لكافة أنشطة التعداد العام، من خلال المتابعة المباشرة لكل التفاصيل التي تتعلق بالتعداد، ومساندة فرق العمل على مستوى المحافظة، سواءً باطلاق المرحلة الأولى للتعداد، وصولاً إلى تنفيذ جميع المراحل القادمة، وخاصة أن ذلك العمل هو نشاط وطني يعود بالفائدة على عموم أبناء شعبنا، من خلال تقديم الأرقام والإحصاءات التي تسهم بشكل مباشرة في خدمة المواطنين والتعرف على احتياجاتهم.
من جانبها عبرت القبج، عن الشكر الجزيل لمحافظ طولكرم عصام أبو بكر على ما قدمه من مؤازرة ودعم لفريق التعداد، ومواكبة العمل من المراحل الأولى، مقدمةً شرحاً عن التحضير لانطلاق المرحلة الثانية وهي مرحلة حصر المباني وترقيم المنشأت والوحدات السكنية، مشيرةً إلى أهمية التعاون والشراكة مع المؤسسة الرسمية، وباقي المؤسسات الأهلية والقطاعات المتعددة لانجاز التعداد العام 2017، منوهةً إلى الدور المميز الذي يقع على عاتق وسائل الإعلام من خلال إيصال أهداف التعداد لعموم المواطنين وتوضيح الأهمية الوطنية لانجازه واتمامه.
