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توقيع اتفاقية بين حكومتي فلسطين والسويد لدعم التعداد العام للسكان والمساكن والمنشآت 2017.(عدسة:معن خليفة/وفا(

 
رام الله 22-11-2016 وفا- وقعت الحكومة الفلسطينية ممثلة برئيسة الجهاز المركزي للإحصاء علا عوض وتحت رعاية رئيس الوزراء رامي الحمد الله، مع الحكومة السويدية ممثلة بالقنصل العام للسويد آن صوفي نيلسون، اليوم الثلاثاء، في مكتب رئيس الوزراء برام الله، اتفاقية لدعم التعداد العام للسكان والمساكن والمنشآت 2017، بقيمة 2,381,000 دولار أمريكي.

وقدم رئيس الوزراء شكره للسويد ملكا وحكومة وشعبا على دعمهم المستمر لفلسطين في العديد من المجالات وعلى مختلف الأصعدة، وعلى اهتمامهم بدعم الإحصاء الفلسطيني، الذي يعتبر مصدرا أساسيا للتخطيط الاستراتيجي الهام على المستوى السياسي والثقافي والاجتماعي والاقتصادي، آملا استمرار التعاون بما يساهم في دعم ابناء شعبنا وبناء مؤسسات الدولة الفلسطينية.  

من جهتها قالت عوض: "اود ان اعبر عن شكري وامتناني لكل من ساهم بجهوده لإنشاء هذا التعاون المخصص لدعم التعداد العام للسكان والمساكن والمنشآت 2017، والذي يعتبر حجر الأساس في نظام الإحصاءات الرسمية في أي دولة، ويتم تنفيذه بشكل دوري كمشروع قانوني تنموي وطني وسيادي بهدف التخطيط الجيد بمعايير علمية".

بدورها قالت آن نيلسون: "ان الحكومة السويدية يسعدها أن تدعم الجهاز المركزي للإحصاء الفلسطيني، في تنفيذه للتعداد العام للسكان والمساكن والمنشآت 2017، والذي يعتبر خطوة هامة للحصول على بيانات إحصائية عالية الجودة، سيتم استخدامها لتطوير التخطيط التنموي في فلسطين".

