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كلمة معالي السيدة علا عوض/رئيس الجهاز المركزي للإحصاء الفلسطيني
في حفل إطلاق مشروع التعداد العام للسكان والمساكن في المخيمات والتجمعات الفلسطينية في لبنان
بيروت، 02/02/2017
دولة رئيس مجلس الوزراء اللبناني الاستاذ سعد الحريري
 


    المحترم
معالي د. حسن منيمنة/رئيس لجنة الحوار اللبناني الفلسطيني 


    المحترم
سعادة د. ميرال توتليان/ مدير عام إدارة الإحصاء المركزي اللبناني 

    المحترمة
سعادة السفير اشرف دبور/سفير دولة فلسطين 



         
المحترم

السيدات والسادة أصحاب السعادة السلك الدبلوماسي


 
    المحترمين

السيدات والسادة ممثلي القوى العسكرية





    المحترمين

السيدات والسادة ممثلي الفصائل الفلسطينية




    المحترمين

السيدات والسادة رؤساء وممثلي منظمات الامم المتحدة



      المحترمين

السيدات والسادة ممثلي المؤسسات والفعاليات والهيئات الفلسطينية

    المحترمين

أصحاب المعالي والسعادة، السيدات والسادة، كلاً باسمه ولقبه

الحضور الكريم


يسعدني ويشرفني أن أكون معكم اليوم هنا على ارض لبنان الشقيق لأشارككم فعاليات هذا الحدث ممثلاً عن دولة فلسطين، وأن أنقل لكم تحيات القيادة الفلسطينية ممثلةً بفخامة السيد الرئيس محمود عباس "أبو مازن" حفظه الله، رئيس دولة فلسطين ودولة الأخ د. رامي الحمد الله، رئيس الوزراء، وأن أنقل لكم مباركتهم ودعمهم لهذا المشروع، وتمنياتهم له بالنجاح في تحقيق الأهداف المرجوة.  واسمحوا لي أن انتهز هذه الفرصة لأتوجه باسم الشعب الفلسطيني رئيساً وحكومةً وشعباً بالتهنئة للحكومة اللبنانية الجديدة برئاسة دولة الاستاذ سعد الحريري، مع تمنياتنا له ولحكومته التوفيق والنجاح، متطلعين الى اهتمامها بالحقوق الأساسية للاجئين الفلسطينيين في لبنان، انطلاقاً من العلاقات الأخوية التي تربط الشعبين الشقيقين.

السيدات والسادة، الحضور الكريم 

نلتقي هنا اليوم في العاصمة اللبنانية "بيروت" لتتويج الجهود المشتركة التي بذلت على مدار الأشهر الماضية في الإعداد والتحضير لتنفيذ التعداد العام للسكان والمساكن في المخيمات والتجمعات الفلسطينية في لبنان، ليكون لقاؤنا هذا ثمرة هذه الجهود، واعلاناً رسمياً بانطلاق فعاليات هذا المشروع الهام، والذي يتطلب منا جميعاً تضافر الجهود وتكامل الأدوار، والعمل سوياً لتذليل كافة العقبات التي قد تواجه سير العمل على المشروع لضمان نجاحه وتحقيق أهدافه المرجوة.

السيدات والسادة الحضور الكريم
 لقد سبق وان نفذ الجهاز المركزي للإحصاء الفلسطيني مسحين إحصائيين لتوفير المؤشرات المتعلقة بالقوى العاملة والواقع الصحي في المخيمات والتجمعات الفلسطينية في لبنان بالتعاون مع اليونيسيف ومنظمة العمل الدولية، ويأتي هذا التعداد الذي ينفذ للمرة الأولى، انطلاقاً من حجم المعاناة والواقع الاجتماعي والاقتصادي الصعب في المخيمات والتجمعات الفلسطينية في لبنان، وعدم توفر بيانات احصائية تعكس هذا الواقع، حيث برزت الحاجة الى ضرورة تنفيذ هذا التعداد لتوفير قاعدة بيانات إحصائية شاملة حول الواقع الاجتماعي والاقتصادي والديموغرافي للسكان الفلسطينيين في المخيمات والتجمعات الفلسطينية في لبنان، لتشكل بذلك الاساس نحو بناء الخطط والاستراتيجيات ووضع السياسات والبرامج التي من شأنها تحسين الظروف المعيشية والصحية للاجئين الفلسطينيين في لبنان، إضافة الى مساهمته في خلق فرص عمل للشباب، حيث سيوفر هذا المشروع ما بين 400-500 فرصة عمل مؤقتة، وسيشمل 12 مخيماً وما يقارب 121 تجمعاً فلسطينياً.
وأخيراً فرسالتي لكم، أن نجاح هذا المشروع يتطلب الدعم والمساندة من الجميع، والعمل سوياً ويدا بيد لانجاحه، من أجل الوصول الى واقع أفضل بإذن الله، وأختم كلمتي بتقديم الشكر والتقدير للبنان الشقيق رئيسا وحكومة وشعبا على مواقفهم الداعمة لفلسطين وحقوقه المشروعة، وعلى رأسها حق العودة للاجئين الفلسطينيين الى ديارهم، كما أشكر دولة رئيس مجلس الوزراء اللبناني الاستاذ سعد الحريري على رعايته وحضوره هذا الحفل مما يعكس حرص الحكومة اللبنانية على نجاح هذا المشروع، والشكر موصول لدولة رئيس الوزراء الفلسطيني د. رامي الحمد الله على ما أبداه من دعم ومساندة للمشروع، كما وأشكر معالي د. حسن منيمنه/رئيس لجنة الحوار اللبناني الفلسطيني على جهوده في قيادة هذا المشروع وتوفير كافة سبل نجاحه، والى الأخت د. مرال توتليان/مدير عام إدارة الإحصاء المركزي اللبناني على تعاونها واهتمامها، ولا أنسى الطواقم الفنية والإدارية للمشروع.  
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