الإحصاء الفلسطيني يصدر تقريراً إحصائيا حول مسح المالية والتأمين في فلسطين 2013
596 مؤسسة تعمل في مجال أنشطة الوساطة المالية، يعمل فيها 8,343 عاملاً
يوفر مسح المالية والتأمين بصفة عامة بيانات حول عدد المؤسسات العاملة في القطاع المالي، وعدد العاملين بتصنيفاتهم المختلفة وتعويضاتهم، وقيمة الإنتاج، والاستهلاك الوسيط، إضافة إلى إجمالي القيمة المضافة ومكوناتها المختلفة، والتكوين الرأسمالي الثابت الإجمالي.  وتكمن أهمية بيانات أنشطة الوساطة المالية في المساهمة في توفير البيانات الأساسية اللازمة للحسابات القومية، إضافة إلى أغراض البحث والتحليل الاقتصادي ولمتخذي القرارات والمخططين والمهتمين.  مع العلم انه تم لأول مرة منذ عام 1997 إدراج شركات صرافي العملات ضمن المسح وتم إجراء تحديث في المنهجية بناء على تحديثات نظام الحسابات القومية لعام 2008.
بلغ عدد مؤسسات الوساطة المالية  في فلسطين 596 مؤسسة عام 2013.  وقد بلغ عدد العاملين فيها8,343  عاملاً .  أما بالنسبة لتعويضات العاملين فقد بلغت 162.8 مليون دولار أمريكي.

بلغت قيمة الإنتاج 460.7 مليون دولار أمريكي.  فيما بلغ الاستهلاك الوسيط 106.8 مليون دولار أمريكي.  وقد بلغ إجمالي القيمة المضافة 353.9 مليون دولار أمريكي.

التكوين الرأسمالي الثابت الإجمالي بلغ 24.9 مليون دولار أمريكي.  في حين بلغت الضرائب على الإنتاج 41.0 مليون دولار أمريكي، وبلغ فائض التشغيل 124.0 مليون دولار امريكي،
وكان إهتلاك الأصول الثابتة 26.1 مليون دولار أمريكي.

توزيع القيمة المضافة في مؤسسات الوساطة المالية في فلسطين على مكوناتها للعام 2013
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