
الإحصاء الفلسطيني ومركز دراسات أرض فلسطين بالجامعة الأمريكية ببيروت
 يوقعان مذكرة تفاهم
[bookmark: _GoBack]رام الله - 27/08/2025 – وقعت د. علا عوض، رئيسة الجهاز المركزي للإحصاء الفلسطيني، و د. زينة جلاد، مديرة مركز دراسات أرض فلسطين بالجامعة الأمريكية ببيروت، اليوم الأربعاء، مذكرة تفاهم للتعاون المشترك بين الطرفين، وذلك في المقر الرئيسي للجهاز بمدينة رام الله.
وقالت د. عوض، أن هذه المذكرة تعد إطاراً استراتيجياً لتعزيز التعاون العلمي والمؤسسي بين الطرفين، بهدف توطيد أواصر الشراكة وتبادل الخبرات والمعرفة، والاستفادة من البيانات الإحصائية الرسمية والدقيقة التي ينتجها الإحصاء الفلسطيني في تعزيز البحث العلمي المتخصص في قضايا الأرض والتنمية والسياسات القائمة على الأدلة، بما يخدم الأهداف الوطنية.
وأشادت رئيسة الإحصاء الفلسطيني، بالدور الأكاديمي الريادي الذي يضطلع به مركز دراسات أرض فلسطين، الذي يعتبر المركز الجامعي الوحيد في العالم المتخصص في قضايا أراضي وسكان فلسطين، وكذلك بمنهجيته متعددة التخصصات في دراسة قضايا الأرض والحقوق والمساءلة التاريخية، مؤكدة أن هذه الشراكة ستعمل على تحقيق التكامل بين الإحصاء الرسمي والتحليل العلمي المتخصص.
ومن جانبها، ثمنت د. جلاد، جهود الجهاز المركزي للإحصاء الفلسطيني وإسهاماته الجليلة في توفير بيانات إحصائية شاملة وموثوقة تشكل أساساً للتخطيط ورسم السياسات والبحث العلمي على الصعيد الوطني، معربة عن اعتزازها بالشراكة مع المؤسسة الإحصائية الرسمية للدولة.
وأضافت مديرة مركز دراسات أرض فلسطين، أن هذه الاتفاقية ستمكن المركز من الوصول إلى البيانات الأرشيفية والزمنية التي تدعم جهوده في البحث والتوثيق ورسم الخرائط، وتسهم في إنتاج معرفة أكثر قوة وثراءً حول قضايا الأرض والسكان والتهجير.
وتهدف مذكرة التفاهم الموقعة بين الطرفين إلى إطار التعاون الإقليمي بين لبنان وفلسطين، يشمل تبادل البيانات والمعرفة والتكنولوجيا بين الطرفين، والتعاون في تنفيذ البرامج البحثية والمشاريع المشتركة وإعداد الدراسات والتقارير، إلى جانب تنظيم الفعاليات العلمية وورش العمل والمحاضرات العامة المشتركة، ودعم برامج تبادل الطلاب والباحثين لبناء القدرات في مجالات تحليل البيانات ومناهج البحث، والمساهمة في تطوير منظومة الإحصاءات المتعلقة بالأرض والحقوق وفق أفضل الممارسات.
