النتشة وعوض يوقعان مـذكـرة تفاهـم للتعاون المشترك  بين هيئة مكافحة الفساد والجهاز المركزي للإحصاء 

وقع السيد رفيق النتشة، رئيس هيئة مكافحة الفساد والسيدة علا عوض، رئيس الإحصاء الفلسطيني، في المقر الرئيسي للإحصاء الفلسطيني، بمدينة رام الله، صباح اليوم الأحد الموافق 16/12/2012، مذكرة تفاهم للتعاون والتنسيق بين هيئة مكافحة الفساد والجهاز المركزي للإحصاء الفلسطيني ، بحيث يتم التعاون والتنسيق بين الطرفين لتنفيذ دراسه خاصة لجمع بيانات موثوقة من السكان والموظفين العامون حول عدد من مؤشرات العمل العام بما فيه مؤشرات الكم ومكافحة الفساد.

وأعربت السيدة عوض، عن سعادتها لتوقيع هذه الاتفاقية، مرحبة بالتعاون المشترك بين الطرفين، مشيرة إلى أن الاحصاء الفلسطيني جاهز للتعاون الكامل فيما يخص توفير المعلومات والبيانات المطلوبة لعمل الهيئة بالإضافة إلى التعاون في مجال التعاون لتعزيز القدرات لدى العاملين في الهيئة.  وقدمت السيدة عوض نبذة عن عمل الاحصاء الفلسطيني واهدافه المختلفة التي في الاساس خدمة سياسات التخطيط وصانعي السياسات التنموية. 
وأشارت السيدة عوض، أنه من المتوقع أن يتم تنفيذ بنود الاتفاقية بالتعاون بين هيئة مكافحة الفساد والإحصاء الفلسطيني عبر طاقم إحصائي متخصص ومجموعة من الخبراء في مجال الدراسة، حيث ستخرج الدراسة بقاعدة بيانات شاملة حول مؤشرات الحكم ومكافحة الفساد.
من جهته أكد السيد رفيق النتشة على أهمية دور الجهاز المركزي للإحصاء و قال:" نحن نقدر جهودكم و عملكم و يسرنا التعاون معكم، إن البيانات والحقائق الإحصائية هي عنصر أساسي وهام لاتخاذ القرارات المبنية على أسس علمية."
وأضاف أنه سيتم الاعتماد على نتائج الدراسة لوضع خطط مستقبلية لعمل الهيئة مبنية على أسس علمية والتي من المتوقع أن تبين واقع الفساد في المجتمع الفلسطيني مما سيساعد الهيئة على رسم السياسات واخذ التدابير اللازمة لمحاربة ومنع الفساد في المجتمع الفلسطيني.  
وتأتي هذه المذكرة للوصول إلى حالة التكامل في الجهود المبذولة للمساهمة في التنمية الوطنية الشاملة وتحقيق المصلحة العليا بعد أن تلاقت أهداف الجهاز المركزي للإحصاء الفلسطيني الذي يمثل الجهة الرسمية التي تقوم بتوفير الرقم الإحصائي في مختلف المجالات التي تهم المجتمع الفلسطيني، مع أهداف هيئة مكافحة الفساد التي تسعى إلى تحسين وتمكين المخطط الفلسطيني ومتخذي القرارات من الاستناد للبيانات الموثوقة والشاملة عن الواقع الفلسطيني، لتحقيق مصلحة الوطن العليا، وللوصول إلى حالة التكامل في الجهود المبذولة للمساهمة في التنمية الوطنية الشاملة.

وبدورها قدمت السيدة عوض، للسيد النتشة مجموعة من التقارير الإحصائية، كما تم  عمل زيارة تعريفية شملت قاعات المركز الرئيسي البيانات "السيرفر" وإدخال البيانات، كما تم اطلاعه على كيفية جمع البيانات من خلال الاجهزة الكفية.

وحضر حفل التوقيع من الإحصاء الفلسطيني السادة عفيف عبد العزيز، مساعد رئيس الجهاز للخدمات المساندة ومحمود جرادات، مساعد رئيس الجهاز للشؤون الإحصائية، وجواد الصالح، مدير عام الإحصاءات السكانية والاجتماعية، ولؤي شحاده، مدير عام وحدة مجلس الوزارة، ومصطفى خواجا، مستشار المسح ، واحمد عطية، مدير المسح. ومن هيئة مكافحة الفساد حضر كل من أكرم الخطيب، رئيس نيابة مكافحة الفساد، رشا عمارنة، مدير عام الشؤون القانونية، و د. حمدي الخواجا، مدير عام التخطيط، فارس مجاهد، مدير عام الشؤون الإدارية والمالية وعصام عبد الحليم، مدير التفتيش والمتابعة.
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