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		الإحصاء الفلسطيني يعلن عن نتائج التعداد العام في محافظة رام الله والبيرة

رام الله- 05/09/2018- أكدت محافظ رام الله والبيرة د. ليلى غنام على أهمية التعداد العام للسكان والمساكن والمنشآت 2017 ومساهمته في بناء الاستراتيجيات الوطنية والمحلية القائمة على رؤية حقيقية عن واقع شعبنا في كافة المستويات السياسية والاقتصادية والاجتماعية والتي من خلالها تقوم الدراسات والأبحاث المتخصصة للنهوض بالواقع الفلسطيني.
	
جاء ذلك خلال ترأسها لاجتماع المجلس التنفيذي الدوري في المحافظة بحضور رئيس الجهاز المركزي للإحصاء الفلسطيني د. علا عوض.

وأشادت غنام، بالطواقم العاملة في جهاز الإحصاء داعية كافة الجهات الى ضرورة التكامل والعمل من أجل توفير كامل المعلومات والأجواء المناسبة للحصول على نتائج التعداد باعتباره مشروع وطني ذات أهمية كبيرة.

واطلعت غنام على عرض قدمته مدير التعداد في المحافظة، سمر الأعرج للتعداد العام للسكان والمساكن والمنشآت لعام 2017، والذي تضمن عرضاً تفصيلياً لعدد السكان والأسر ومتوسط حجمها وتوزيعها العمري والواقع الصحي والتعليمي بها، موضحة بأن هذه المعلومات والمؤشرات هي خارطة أساسية لبناء أي دولة ورقيها.

من جانبها، أعربت عوض عن شكرها لغنام ودعمها الدائم لكافة القطاعات مبينة بأن التعداد هو مشروع وطني وركيزة أساسية من ركائز السيادة.



1

