 انطلاق الفعاليات الميدانية للتعداد العام للسكان والمساكن والمنشآت في دولة فلسطين ‏‏‏
  محافظات 15-7-2017 وفا- بدأت اليوم السبت، الفعاليات الميدانية للتعداد العام للسكان والمساكن والمنشآت في جميع المحافظات والتجمعات الفلسطينية.

وانطلقت فعاليات التعداد، بقيام الفريق الوطني المكلف بتنفيذ التعداد بتقسيم التجمعات السكانية الى مناطق عد لتسهيل عملية جمع البيانات، وتضم كل منطقة عد 150 إلى 200 وحدة سكنية، وتسمى هذه العملية بحزم مناطق العد، وتستمر حتى 7/8/2017.

ويتم خلال هذه العملية وضع الأرقام والإشارات الاسترشادية باللون الأحمر على جدران المباني والمساكن والمنشآت لتوضيح حدود كل منطقة من مناطق العد، وتعتبر هذه العملية بمثابة المرحلة الأولى من مراحل تنفيذ التعداد العام للسكان والمساكن والمنشآت 2017.

ويعتبر تعداد 2017 الثالث الذي ينفذ بأيدٍ فلسطينية وبقرارٍ فلسطيني مستقل، وللمرة الأولى باستخدام التقنيات الحديثة في جمع البيانات بواسطة الأجهزة الكفية "التابلت"، ونظم المعلومات الجغرافية.
ويهدف التعداد الى توفير قاعدة بيانات إحصائية شاملة حول مختلف الخصائص الديموغرافية والاقتصادية والاجتماعية والظروف السكنية لجميع السكان في فلسطين، وتستخدم بيانات التعداد لأغراض التخطيط التنموي ورسم السياسات، كما أنها تشكل إطارا شاملا لتنفيذ المسوح الإحصائية المختلفة.
