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سجل الرقم القياسي العام لأسعار الجملة في فلسطين ارتفاعاً نسبته 11.78% خلال الربع الثاني من العام 2025 مقارنة بالربع الأول من العام 2025، حيث ارتفعت أسعار السلع المنتجة والمستهلكة محلياً بنسبة 27.73%، وأسعار السلع المستوردة بنسبة 3.73%. وذلك لارتفاع مستويات الأسعار في قطاع غزة نتيجة لعدوان الاحتلال الاسرائيلي المستمر على القطاع حيث تشكل سلع القطاع ما نسبته 17% من اجمالي سلة سلع وخدمات الجملة.

ارتفعت أسعار الجملة للسلع ضمن قسم تجارة الجملة عدا المركبات ذات المحركات والدراجات النارية بنسبة 13.29%، والذي يشكل ما نسبته 89% من تجارة الجملة، حيث ارتفعت أسعار البيع بالجملة لمجموعة من الفئات على النحو الآتي: انواع الوقود الغازي بنسبة 94.33%، والحيوانات الحية بنسبة 40.30%، والمخلفات والنفايات الزراعية للاستعمال كعلف للحيوانات بنسبة 15.35%، والفواكه والخضار بنسبة 11.88%، الزيوت والدهون الحيوانية والنباتية بنسبة 9.30%،  انواع الوقود السائل بنسبة 8.65%، الاسماك واللحوم ومنتجاتها بنسبة 8.33%. 

في المقابل انخفضت أسعار البيع بالجملة لمجموعة من الفئات على النحو الآتي: منتجات الحبوب والبذور بمقدار 24.05%، والنفايات المعدنية وغير المعدنية وغيرها من المواد بغرض اعادة التدوير بمقدار 14.19%، والاقمشة بمقدار 3.06%، والاحذية بمقدار 2.93%.

سجل قسم تجارة الجملة والمفرد "التجزئة" وإصلاح المركبات ذات المحركات والدراجات النارية انخفاضاً مقداره 3.46%، والذي يشكل ما نسبته 11% من تجارة الجملة، حيث انخفضت أسعار صيانة وإصلاح المركبات ذات المحركات بمقدار 4.44%، وأسعار البيع بالجملة أو التجزئة للمركبات الجديدة بمقدار 4.14%. 

تنويه لمستخدمي البيانات:
· تم تحديث سنة الأساس للرقم القياسي لأسعار الجملة لتصبح 2021.
· تم تحديث منهجية الرقم القياسي لأسعار الجملة؛ هيكل الأوزان، إطار العينة ومنافذ البيع بالجملة، ومعادلة لاسبير المعدلة في احتساب المؤشر.
· تم الاعتماد على التصنيف الصناعي الدولي الموحد لجميع الأنشطة الاقتصادية "التنقيح الرابع" الصادر عن شعبة الإحصاء في الأمم المتحدة، لتصنيف أقسام تجارة الجملة وفئات البيع بالجملة ضمن الباب زاي "45-47" تجارة الجملة والمفرد "التجزئة" وإصلاح المركبات ذات المحركات والدراجات النارية، تم استثناء القسم 47 والخاص بتجارة المفرد "التجزئة".
· [bookmark: _GoBack]بسبب العدوان الإسرائيلي على قطاع غزة في السابع من تشرين الأول من العام 2023 تم تقدير أسعار الجملة في قطاع غزة للربع الثاني 2025 اعتماد على التوصيات الدولية في هذا المجال.
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