الإحصاء: 24.3% من المساكن في شمال الضفة الغربية أنشئت بعد العام 2000

نابلس 17-9-2013 وفــا- بينت نتائج جهاز الإحصاء للعام 2012، حول المساكن أن 32.9% من المساكن الفلسطينية أنشئت بعد العام 2000، بينما وصلت النسبة في شمال الضفة الغربية 24.3%، وبلغت نسبة المساكن في فلسطين التي يعود انشاؤها للفترة بين عامي 1985-1994 21.3%.
وكانت طرحت مدير دائرة احصاءات المساكن وظروف السكن، ربى القبج، خلال ورشة عمل 'واقع الإسكان في شمال الضفة الغربية' نظمها الجهاز المركزي للإحصاء الفلسطيني في نابلس اليوم نتائج إحصاء واقع الإسكان في شمال الضفة الغربية.

وبلغ متوسط مساحة المسكن في فلسطين 134 مترا مربعا، أما في شمال الضفة الغربية فيصل إلى 129 مترا مربعا.

وبينت النتائج أن نسبة الأسر التي تعيش في مسكن أقل من 80 مترا مربعا 16.8%، ونسبة الأسر التي تعيش في مسكن أكثر من 200 متر مربع 11%.

وأظهرت النتائج أن غالبية الأسر في فلسطين تسكن في مساكن متصلة بالكهرباء حيث وصلت هذه النسبة 99.4%، كما تشير النتائج إلى أن 57.4% من أسر فلسطين تسكن في مساكن متصلة بالصرف الصحي، بينما 41.5% من المساكن في شمال الضفة الغربية متصلة بشبكات الصرف الصحي. بينما تتخلص 42.3% من الأسر من الصرف الصحي عن طريق الحفر الامتصاصية، وأكثر من 57.9 في محافظات شمال الضفة تعتمد على الحفر الامتصاصية.

وبينت النتائج أن 79.3% من الأسر في شمال الضفة الغربية تعيش في مسكن تعود ملكيته لأحد أفراد الأسرة.

ويبلغ متوسط الأجرة الشهرية للمسكن في شمال الضفة الغربية 91.1 دينار أردني أي حوالي 19% من دخل الأسرة الشهري، بينما في وسط الضفة الغربية يصل إلى 172 دينار أردني بنسبة 24.8% من الدخل الشهري.

 وقالت القبج، إن عدد الوحدات السكنية المرخصة في شمال الضفة الغربية بلغت 5266 وحدة، كان لمحافظة نابلس النصيب الأكبر منها 1955.

وكان بلغ عدد السكان المقدر منتصف العام 2012 في فلسطين حوالي 4.42 مليون نسمة، 1.07 مليون منهم يسكنون في محافظات الشمال.

وتفيد معطيات مسح 2012 أن 62.2% من الأسر في فلسطين تحتاج إلى بناء وحدات سكنية جديدة خلال العقد القادم.

وأظهرت النتائج أن محافظة سلفيت هي أقل محافظة من حيث قدرة الأسر المحتاجة على بناء وحدات سكنية.

وقال مدير دائرة المسوح والعمل الميداني في شمال الضفة الغربية، وحيد الشحروري، إن أهداف الورشة هو التحاور ما بين منتجي ومستخدمي البيانات الإحصائية، باعتبار أن  التغذية الراجعة من أهم المؤشرات الضرورية بالاحصاء.

بدوره، تحدث مدير عام الإحصاءات الجغرافية ،محمود عبد الرحمن، عن كيفية الاستفادة من قبل المستخدمين للبيانات الإحصائية.

وقال إنه منذ تأسيس الجهاز في العام 1994 تم انجاز 1450 مخرجا وتقريرا إحصائيا، ويحوي الجهاز على مكتبة تضم 19 ألف نشرة وكتاب احصائي.

