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تستعرض أوضاع الشعب الفلسطيني من خلال الأرقام والحقائق الإحصائية بمناسبة
 اليوم العالمي للاجئين، 20/06/2025

في ظل عدوان الاحتلال الاسرائيلي، اعداد مروعة من الشهداء والجرحى اكثرهم من الاطفال والنساء
بلغ عدد الشهداء الفلسطينيين والعرب منذ النكبة عام 1948 وحتى اليوم (داخل وخارج فلسطين) أكثر من 156 ألف شهيد، كما أن هناك نحو 55 الف شهيد خلال العدوان الاسرائيلي على قطاع غزة منذ السابع من تشرين أول 2023 وحتى 18/06/2025، منهم أكثر من 18 الف طفل وأكثر من 12 ألف امرأة، إلى جانب أكثر من 219 صحفي، فيما يعتبر  أكثر من 11 ألف مواطن في عداد المفقودين معظمهم من النساء والأطفال، وفي الضفة الغربية، استشهد منذ بداية العدوان في 7 تشرين الأول 2023  ما لا يقل عن 991  شهيداً، وفي ظل تصعيد الاحتلال لعملياته العسكرية والانتهاكات المستمرة بحق المدنيين، شهد قطاع غزة نزوحاً داخلياً واسعاً، حيث اضطر ما يقارب 2 مليون مواطن إلى مغادرة منازلهم واللجوء إلى مناطق أكثر أمناً داخل القطاع، ما فاقم الأزمة الإنسانية المتفاقمة في القطاع.

وكشفت التقديرات عن أن 39,384 طفلاً في قطاع غزة فقدوا أحد والديهم أو كليهما بعد 618 يوماً من العدوان الإسرائيلي، بينهم حوالي 17,000 طفل حرموا من كلا الوالدين، ليجدوا أنفسهم في مواجهة قاسية مع الحياة دون سند أو رعاية. 

تطهير عرقي وإحلال سكاني وسيطرة على الأرض 
شكلت أحداث نكبة فلسطين وما تلاها من تهجير مأساة كبرى للشعب الفلسطيني، لما مثلته وما زالت هذه النكبة من عملية تطهير عرقي حيث تم تدمير وطرد لشعب بكامله وإحلال جماعات وأفراد من شتى بقاع العالم مكانه، حيث بلغ عدد السكان في فلسطين التاريخية عام 1914 نحو 690 ألف نسمة، شكلت نسبة اليهود 8% فقط منهم، وفي العام 1948 بلغ عدد السكان أكثر من 2 مليون حوالي 31.5% منهم من اليهود، حيث تدفق بين عامي 1932 و1939 أكبر عدد من المهاجرين اليهود، وبلغ عددهم 225 ألف يهودي، وتدفق على فلسطين بين عامي 1940 و1947 أكثر من 93 ألف يهودي، وبهذا تكون فلسطين قد استقبلت بين عامي 1932 و1947 ما يقرب من 318 ألف يهودي، ومنذ العام 1948 وحتى العام 2023 تدفق أكثر من 3.3 مليون يهودي.

وعلى الرغم من تهجير نحو مليون فلسطيني في العام 1948 وأكثر من 200 ألف فلسطيني بعد حرب حزيران 1967، فقد بلغ عدد سكان دولة فلسطين المقدر نحو 5.5 مليون فلسطيني منتصف العام 2025، (3.4 مليون في الضفة الغربية، 2.1 مليون في قطاع غزة (انخفاض مقداره 10% عن تقديرات السكان لقطاع غزة للعام 2025.(( وبناءً على التقديرات السكانية المنقحة التي أعدها الجهاز المركزي للإحصاء الفلسطيني، هناك 15.2 مليون فلسطيني في العالم منتصف العام 2025، نصفهم خارج فلسطين التاريخية؛ إذ بلغ عددهم نحو 7.4 مليون فلسطيني في فلسطين التاريخية، كما تشير التقديرات إلى أن عدد الفلسطينيين في الشتات قد بلغ نحو 7.8 مليون، منهم 6.5 مليون في الدول العربية.

نزوح وتهجير ما يقارب مليونَيْ فلسطيني داخل القطاع بعيداً عن أماكن سكناهم
لقد أُجبر سكان غزة مراراً وتكرار على الفرار من منازلهم تحت وطأة الإكراه، وفقدوا منازلهم وأصبحوا مشردين في الخيام وفي المدارس، محاصرين بين جدران الفقر والحرب، حيث نزح نحو مليونَيْ فلسطيني من بيوتهم من أصل نحو 2.2 مليون فلسطيني كانوا يقيمون في القطاع عشية عدوان الاحتلال الإسرائيلي حيث يشكل اللاجئين ما نسبته 66% من سكان قطاع غزة.  

وفي الضفة الغربية وعلى غرار نكبة 1948 ونكسة 1967، غادر آلاف الفلسطينيين قسرا وبفعل عملية "السور الحديدي" التي يشنها جيش الاحتلال، مساكنهم بمخيمات اللجوء في مدن جنين وطولكرم وطوباس، عبر أكبر عمليات نزوح لم تشهد مثلها الضفة منذ 8 عقود.

ووُصف النزوح هذه المرة بأنه الأخطر والأشد عنفا وقسوة من بين عمليات تهجير كثيرة رافقت اجتياحات الاحتلال السابقة لمخيمات شمال الضفة (جنين وطولكرم) منذ الحرب على غزة في 7 أكتوبر/تشرين الأول 2023، وقد اضطر الفلسطينيون إلى مغادرة منازلهم المدمرة، إما بشكل فردي أو جماعي، متجهين نحو أماكن مألوفة لدى بعضهم كبيوت الأقارب والأصدقاء، في حين لجأ آخرون إلى مراكز إيواء مؤقتة مثل المساجد، النوادي، والمدارس.

وحسب بيانات وكالة الأمم المتحدة لغوث وتشغيل اللاجئين الفلسطينيين "أونروا" عن ارتفاع أعداد النازحين الفلسطينيين من مخيمات شمالي الضفة الغربية إلى أكثر من 42 ألفاً جراء استمرار العدوان "الإسرائيلي وسط استمرار عمليات التهجير القسري وتدمير المنازل في ظل حملات الاعتقال المستمرة، حيث ارتفع عدد النازحين من مخيم جنين ومحيطه الى 21 ألف شخص، حيث يمثلون ما نسبته 30٪؜ من سكان مدينة جنين ومخيمها، في حين نزح معظم سكان مخيمي طولكرم ونور شمس البالغ عددهم وفق تقديرات الجهاز حوالي 19 ألف لاجئ منتصف عام 2025.

أكثر من 6 مليون لاجئ مسجل لدى وكالة الغوث في فلسطين والشتات 
تشير سجلات وكالة الغوث (الأونروا) إلى ان عدد اللاجئين الفلسطينيين المسجلين لديها وذلك في آب/2023، حوالي 5.9 مليون لاجئ فلسطيني منهم نحو 2.5 مليون في الضفة الغربية وقطاع غزة، وهم بذلك يشكلون حوالي 42% من اجمالي اللاجئين الفلسطينيين (15% في الضفة الغربية مقابل 27% في قطاع غزة).  أما على مستوى الدول العربية، فقد بلغت نسبة اللاجئين الفلسطينيين المسجلين لدى وكالة الغوث في الأردن حوالي 40% من إجمالي اللاجئين الفلسطينين في حين بلغت هذه النسبة في لبنان وسوريا حوالي 8% و10% على التوالي.  وتمثل هذه التقديرات الحد الأدنى لعدد اللاجئين الفلسطينيين باعتبار وجود لاجئين غير مسجلين، إذ لا يشمل هذا العدد من تم تشريدهم من الفلسطينيين بعد عام 1949 حتى عشية حرب حزيران 1967 "حسب تعريف الأونروا" ولا يشمل أيضا الفلسطينيين الذين رحلوا أو تم ترحيلهم عام 1967 على خلفية الحرب والذين لم يكونوا لاجئين أصلا.  



التوزيع النسبي للاجئين الفلسطينيين حسب دولة الاقامة، آب/2023


                    المصدر: وكالة الامم المتحدة لاغاثة وتشغيل اللاجئين الفلسطينيين في الشرق الادنى (الاونروا)

أعداد المخيمات الفلسطينية الرسمية التي تعترف بها وكالة الغوث حسب دولة الاقامة

	


                             المصدر: وكالة الامم المتحدة لاغاثة وتشغيل اللاجئين الفلسطينيين في الشرق الادنى (الاونروا) 

حوالي 66% من مجمل السكان في قطاع غزة لاجئون 
بلغت نسبة السكان اللاجئين في دولة فلسطين حوالي 42.2% من مجمل السكان الفلسطينيين المقيمين في دولة فلسطين في العام 2017، 26.3% من السكان في الضفة الغربية لاجئون، في حين بلغت نسبة اللاجئين في قطاع غزة 66.1%. 

نسبة اللاجئين في دولة فلسطين حسب المنطقة، عام 2017

	


الجهاز المركزي للإحصاء الفلسطيني، 2018 . التعداد العام للسكان والمساكن والمنشآت 2017 : ملخص النتائج النهائية للتعداد. رام الله -  فلسطين.


لمزيد من المعلومات يرجى الاتصال:
الجهاز المركزي للإحصاء الفلسطيني ص.ب. 1647، رام الله، P6028179، فلسطين  
هاتف: 02-2982700 (972/970) 
فاكس: 02- 2982710 (972/970) 
خط مجاني: 1800300300
بريد إلكتروني: diwan@pcbs.gov.ps 
الصفحة الالكترونية: www.pcbs.gov.ps
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