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نبذة  تاريخية عن التصنيف: 
يشكل هذا الدليل المرجع الأساسي في تصنيف الهيكل الزراعي للمحاصيل الزراعية والثروة الحيوانية والآلات الزراعية خلال التعداد الزراعي 2020، ويعتبر واحداً من أهم النماذج التي ستستخدم كأدلة معيارية في التعداد الزراعي، حيث يلبي متطلبات منظمة الأغذية والزراعة العالمية وبما يتوافق مع الخصوصية الفلسطينية.

لقد تم مراجعة التصنيف الدليلي للمحاصيل (ICC)  2010 وذلك من أجل دورة التعداد الزراعي لعام 2010. وقد عكس التصنيف المحصولي الذي استخدم في برنامج التعداد الزراعي عام 2020 العناصر المتباينة المتعلقة بالمحاصيل، وتم الاعتماد على تصنيف المحاصيل ضمن ثلاث فئات رئيسية تتضمن نوع المنتج، ونوع أو جنس المحصول، وهل المحصول مؤقت أو مستديم.

هيكلية التصنيف:
لقد تم تطوير تصنيف للمحاصيل وهو التصنيف الدلالي للمحاصيل ، وقد طور هذا التصنيف الدلالي (ICC :Indicative Crop Classification) على أساس تصنيف المنتج الرئيسي .(UN2004a) (CPC) ويصنف الـ CPC السلع والخدمات في أنواع مبنية على طبيعة المنتج والصناعة بالإقليم. وتصنف المنتجات المحصولية أساسا طبقا لنوع المحصول.
ويعطي الـ (ICC) هيكلا لمستوى واسع لتصنيف المحاصيل. فبالنسبة للفئات 1-8 يتوافق الـ ICC  مع CPC على مستوى الفئة، كما ينسجم بوجه عام على مستوى الرتبة. أما على مستوى الرتبة الفرعية، فإن كلا التصنيفين يتشابهان.
استخدامات التصنيف:
هناك بعض الخصوصية فيما يتعلق بالمحاصيل الزراعية والثروة الحيوانية في الأراضي الفلسطينية، ونظرًا لحاجتنا للتفصيل في الأنواع فقد تم إضافة محاصيل أو تقسيم محاصيل موجودة في دليل الفاو وتم تقسيمها وإعطائها رموز ضمن تسلسل الترميز المتبع في الفاو، مع المحافظة على الرموز الخاصة بالمجموعات الزراعية لتسهيل عملية تلبية الاحتياجات الدولية.
اسم التصنيف الدولي المعياري المناظر (إن وجد):
  Indicative Crop Classification ICC
التصنيف الدولي المعياري المناظر: 
https://www.fao.org/3/i4913a/i4913a.pdf
تاريخ بدء استخدام الإصدار الحالي:
 2021 مع التعداد الزراعي الثاني
الإصدارات المحلية السابقة من التصنيف: 2010
الإصدارات الدولية المعيارية السابقة من التصنيف: 2010
