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نبذة تاريخية عن التصنيف: 
في أعقاب أزمة الطاقة في أوائل عام 1970، وضعت لجنة إحصاءات الطاقة على جدول الأعمال كبند مستقل وطلبت تقريرا خاصا عن إحصاءات الطاقة وقدمت للمناقشة. وفقا لذلك، تم إعداد تقرير الأمين العام للأمم المتحدة وتقديمها إلى اللجنة في دورتها ال19 في (1976). بعد توصيات اللجنة، أعدت شعبة الإحصاءات في الأمم المتحدة (UNSD) تقريرا مفصلا عن المفاهيم والأساليب ذات الصلة لإحصاءات الطاقة الأساسية. وكانت اللجنة قد أعربت عن تقديرها في دورته ال20 في (1979) التقرير وقررت أن يكون متاح للتداول إلى المكاتب الإحصائية الوطنية والدولية، فضلا عن وكالات أخرى ملائمة، في دورته ال24 في (1987)، ناقشت اللجنة مرة أخرى إحصاءات الطاقة، وأوصت باستخدام الكتيب عن عوامل التحويل وحدات القياس في إحصاءات الطاقة، وأشادت اللجنة في دورتها 37 في (2006) التقدم المحرز ودعم إنشاء ولاية فريق أوسلو حول إحصاءات الطاقة والفريق العامل المشترك بين الأمانات حول إحصاءات الطاقة .

الغرض الرئيسي من التصنيف الدولي الموحد لمنتجات الطاقة هو توفير إطار للمقارنة الدولية لإحصاءات الطاقة وهو يهدف كتصنيف لمنتجات الطاقة إلى تغطية جميع المنتجـات اللازمة لتكوين صورة شاملة عن إنتـاج الطاقـة و تحويلـها واستهلاكها على نطاق اقتصاد من الاقتصادات. وهو علـى هذا النحو يغطي الوقود بأنواعه والكهرباء والحرارة . وبما أنه يقتصر على تصنيف المنتجات، فإنه لا يتطرق إلى المـدخرات من مصادر الطاقة في باطن الأرض (الاحتياطي).
هيكلية التصنيف:
يهدف SIEC ليشمل جميع المنتجات الضرورية لتقديم صورة شاملة لهذا التحول ، وإنتاج واستهلاك الطاقة في جميع أنحاء الاقتصاد، وبالتالي SIEC يتكون من التالي:
1-  الوقود المنتج / المتولد عن وحدة اقتصادية (بما في ذلك الأسر)، و/أو يمكن استخدامها كمصادر للطاقة 
2-  الكهرباء التي تنتجها / تولدها وحدة اقتصادية (بما في ذلك الأسر) ، والحرارة التي تنتج / ولدت وبيعها لأطراف ثالثة من خلال وحدة اقتصادية.
والتسلسل الهرمي للتصنيف يتكون من خمسة مستويات ، والتي يشار إليها باسم المقاطع (المستوى الأول) ، والأقسام (المستوى الثاني) ، ومجموعات (المستوى الثالث) وفصول (المستوى الرابع) والأفرع (المستوى الخامس). نظام الترميز يتكون من خمسة أرقام مفصولة بنقاط ، حيث الرقم الأول يشير إلى المقطع ، والرقم الثاني للقسم ، وهكذا. وبالتالي فإن جميع الأرقام الخمسة مجتمعة ترمز لفئة فرعية معينة في التصنيف.
استخدامات التصنيف:
يقوم معيار التصنيف الدولي للطاقة (Standard International Energy Classification) بتوفير إطار للمقارنة الدولية للإحصاءات الطاقة وليكون بمثابة دليل لتطوير أو تنقيح خطط التصنيف الحالية لمنتجات الطاقة، من اجل جعلها متوافقة مع المعايير الدولية. والمقصود أن تكون  SIEC تصنيف متعددة الأغراض والتي تركز على التجمعات والمجاميع التي هي ذات الصلة لتقديم وإنتاج وتحليل إحصاءات الطاقة. يتم توفير الارتباط مع التصنيفات الدولية الأخرى ، وإدماج إحصاءات الطاقة في المجالات الأخرى. ويعتبر أداة لتسهيل وتوحيد هرمية نظام الترميز الموحد، ضمان المقارنة الدولية لنشر البيانات الوطنية ، و تسهيل ربط بيانات عن مخزونات وتدفقات منتجات الطاقة مع البيانات عن التجارة الدولية في منتجات الطاقة والإحصاءات الاقتصادية الأخرى.
اسم التصنيف الدولي المعياري المناظر: Standard International Energy Classification
رابط التصنيف الدولي المعياري المناظر على الانترنت: 
https://unstats.un.org/unsd/energystats/methodology/documents/IRES-ar.pdf
تاريخ بدء استخدام الإصدار الحالي: 2018  
الإصدارات المحلية السابقة من التصنيف: 
لا يوجد
الإصدارات الدولية المعيارية السابقة من التصنيف: 
غير متوفر
